

ಸರ್ವ ಪ್ರಾಪ್ತಿ ಸಂಪನ್ನ ಆತ್ಮನ ಚಿಹ್ನೆ- ಸಂತುಷ್ಟತೆ ಹಾಗೂ ಪ್ರಸನ್ನತೆ

ಇಂದು ಸರ್ವ ಪ್ರಾಪ್ತಿಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುವಂತಹ ಬಾಪ್ಪಾದಾರವರು ತನ್ನ ನಾಲ್ಕುಕಡೆಯಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಾಪ್ತಿ ಸಂಪನ್ನ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ನೋಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಸರ್ವಪ್ರಾಪ್ತಿಗಳ ದಾತಾ ಸಂಪನ್ನ-ಸಂಪೂರ್ಣ ತಂದೆಯ ಮಕ್ಕಳಾಗಿದ್ದೀರೆಂದಾಗ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಮಕ್ಕಳಿಗೂ ಸಹ ತಂದೆಯವರು ಸರ್ವ ಪ್ರಾಪ್ತಿಗಳ ಆಸ್ತಿಯನ್ನು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಕೆಲವರಿಗೆ 10 ಕೊಟ್ಟು, ಕೆಲವರಿಗೆ 20ರಷ್ಟು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆಂದಲ್ಲ. ಸರ್ವ ಮಕ್ಕಳಿಗೂ ಸರ್ವ ಪ್ರಾಪ್ತಿಗಳ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಸರ್ವ ಮಕ್ಕಳು ಸಂಪೂರ್ಣ ಆಸ್ತಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಆಗಿದ್ದಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಬಾಪ್ಪಾದಾರವರು ನೋಡುತ್ತಿದ್ದರು- ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಅಧಿಕಾರಿ ಮಕ್ಕಳು ತನ್ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಪ್ತಿಗಳ ಅಧಿಕಾರವನ್ನೆಷ್ಟು ಪ್ರಾಪ್ತಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ? ತಂದೆಯವರು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ, ತಂದೆಯವರಿಗೆ ಸರ್ವ ಶಕ್ತಿವಂತ ಅಥವಾ ಸಂಪನ್ನ ಸಾಗರನೆಂದು ಹೇಳಲಾಗುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಮಕ್ಕಳು ಆ ಪ್ರಾಪ್ತಿಗಳನ್ನು ಎಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ತಮ್ಮದಾಗಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ? ಯಾವಾಗ ತಂದೆಯವರು ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಆಸ್ತಿಯನ್ನು ಎಷ್ಟು ತಮ್ಮದನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ, ಅಷ್ಟು ಇದು ನನ್ನ ಖಜಾನೆಯೆಂದು ನಶೆ ಹಾಗೂ ಖುಷಿಯಿರುತ್ತದೆ. ಕೊಟ್ಟಿರುವುದಂತು ತಂದೆಯವರು ಆದರೆ ತನ್ನಲ್ಲಿ ಧಾರಣೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ನನ್ನದೆಂದು ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಏನು ನೋಡಿದರು? ತಮ್ಮದನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದರಲ್ಲಿ ನಂಬರ್ವಾರ್ ಆಗಿಬಿಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ತಂದೆಯವರು ಇಂತಿಂತಹ ನಂಬರ್ ಎಂದು ಮಾಡಿಲ್ಲ ಆದರೆ ತಮ್ಮ-ತಮ್ಮ ಧಾರಣೆಯ ಯಥಾಶಕ್ತಿಯು ನಂಬರ್ವಾರ್ ಮಾಡಿಬಿಟ್ಟಿದೆ. ಸಂಪೂರ್ಣ ಅಧಿಕಾರ ಅಥವಾ ಸರ್ವ ಪ್ರಾಪ್ತಿಗಳಿಂದ ಸಂಪನ್ನವಾಗಿ ಆತ್ಮನು ಸದಾ ಅಮೃತವೇಳೆಯಿಂದ ರಾತ್ರಿಯವರೆಗೂ ಪ್ರಾಪ್ತಿಗಳ ನಶೆ ಅಥವಾ ಅನುಭವದಲ್ಲಿಯೇ ಇರುತ್ತಾರೆ, ಅಂತಹವರ ಲಕ್ಷಣ/ಚಿಹ್ನೆಯು ಏನಾಗಿರುತ್ತದೆ? ಪ್ರಾಪ್ತಿಗಳ ಚಿಹ್ನೆಯು ಸಂತುಷ್ಟವಾಗಿರುವುದಾಗಿದೆ. ಅವರು ಸದಾ ಸಂತುಷ್ಟಮಣಿ ಆಗಿದ್ದು ಅನ್ಯರಿಗೂ ಸಂತುಷ್ಟತೆಯ ಸ್ವರೂಪದ ಪ್ರಕಂಪನಗಳನ್ನು ಹರಡಿಸುತ್ತಾ ಇರುತ್ತಾರೆ. ಅವರ ಚಹರೆಯು ಸದಾ ಪ್ರಸನ್ನಚಿತ್ತವಾಗಿ ಕಾಣಿಸುತ್ತದೆ. ಪ್ರಸನ್ನಚಿತ್ತ ಎಂದರೆ ಸರ್ವ ಪ್ರಶ್ನೆಚಿತ್ತದಿಂದ ಭಿನ್ನವಾಗಿರುವುದು, ಯಾವುದೇ ಪ್ರಶ್ನೆಯಿರುವುದಿಲ್ಲ, ಪ್ರಸನ್ನವಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಏಕೆ, ಏನು, ಹೇಗೆ ಇದೆಲ್ಲವೂ ಸಮಾಪ್ತಿಯಾಗಿರುತ್ತದೆ, ಹಾಗಾದರೆ ಈ ರೀತಿ ಪ್ರಸನ್ನಚಿತ್ತರು ಆಗಿದ್ದೀರಾ? ಅಥವಾ ಈಗಲೂ ಕೆಲಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಯಾವುದಾದರೂ ಇದೇಕೆ, ಇದು ಹೇಗಾಗುತ್ತದೆ, ಯಾವಾಗ ಆಗುತ್ತದೆ? ಹೀಗೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳು ಉದ್ಭವಿಸುತ್ತದೆಯೇ, ಅದು ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಾಗಲಿ ಅಥವಾ ಅನ್ಯರಿಂದಾದರೂ ಉತ್ಪನ್ನವಾಗುತ್ತದೆಯೇ? ಪ್ರಶ್ನೆಚಿತ್ತರೇ ಅಥವಾ ಪ್ರಸನ್ನಚಿತ್ತರಾಗಿದ್ದೀರಾ? ಅಥವಾ ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಪ್ರಶ್ನೆಚಿತ್ತರು, ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಪ್ರಸನ್ನಚಿತ್ತರಾಗಿದ್ದೀರಾ? ಹೇಗಿದ್ದೀರಿ? ಹಾಗೆ ನೋಡಿದರೆ ಬ್ರಾಹ್ಮಣರ ಖಜಾನೆಯಲ್ಲಿ ಅಪ್ರಾಪ್ತಿ ಎಂಬ ಯಾವುದೇ ವಸ್ತುವಿಲ್ಲ- ಇಂತಹ ಮಹಿಮೆಯಿದೆ. ಇದು ಯಾವ ಬ್ರಾಹ್ಮಣರ ಮಹಿಮೆಯಾಗಿದೆ? ತಮ್ಮದೇ ಅಥವಾ ಬೇರೆ ಯಾರಾದರೂ ಬರುವವರದೇ? ತಾವೇ ಆಗಿದ್ದೀರಿ! ಹಾಗಾದರೆ ಯಾವಾಗ ಯಾವುದೇ ಅಪ್ರಾಪ್ತಿಯಾಗುತ್ತದೆಯಲ್ಲವೆ, ಅಪ್ರಾಪ್ತಿಯು ಅಸಂತುಷ್ಟತೆಯ ಕಾರಣದಿಂದ ಆಗುತ್ತದೆ. ತಮ್ಮ ಅನುಭವದಲ್ಲಿಯೂ ನೋಡಿ- ಯಾವಾಗ ಮನಸ್ಸು ಅಸಂತುಷ್ಟವಾಗುವುದೋ ಅದರ ಕಾರಣವೇನು? ಯಾವುದಾದರೊಂದು ಅಪ್ರಾಪ್ತಿಯ ಅನುಭವ ಮಾಡಿದಾಗಲೇ ಅಸಂತುಷ್ಟತೆ ಆಗುವುದು. ಯಾವುದೇ ವಸ್ತುವಿನ ಅಪ್ರಾಪ್ತಿಯೇ ಇಲ್ಲ ಎಂಬ ಮಹಿಮೆಯು ಈಗಿನದಾಗಿದೆಯೇ ಅಥವಾ ವಿನಾಶದ ಸಮಯದ್ದಾಗಿದೆಯೇ? ವಿನಾಶದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಸಂಪನ್ನರಾಗಿಬಿಡುವಿರಾ ಅಥವಾ ಈಗಲೇ ಆಗಬೇಕಾಗಿದೆಯೇ? ನಾವು ಸದಾ ಪ್ರಸನ್ನಚಿತ್ತರಾಗಿ ಇರುತ್ತೇವೆ, ಎಂದಿಗೂ ಯಾವುದೇ ಮಾತಿನಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ತಮ್ಮ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ, ಅನ್ಯರ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಾದರೂ ಪ್ರಶ್ನೆಯ ಉತ್ಪನ್ನತೆ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ, ಸದಾ ಸಂತುಷ್ಟವಾಗಿ ಇರುತ್ತೇವೆಂದು ಯಾರು ತಿಳಿಯುತ್ತೀರಿ, ಅಂತಹ ಸಂತುಷ್ಟವಾಗಿರುವ ಆತ್ಮರು ಎಷ್ಟಿರಬಹುದು? ಅನೇಕರಿದ್ದಾರೆ! ಒಳ್ಳೆಯದು. ಯಾರು ಸದಾ ಪ್ರಸನ್ನವಾಗಿರುತ್ತೇವೆ, ಭಲೆ ಮಾಯೆಯು ಎಷ್ಟೇ ಏರುಪೇರು ಮಾಡಲಿ ಆದರೆ ನಾವಂತು ಏರುಪೇರಾಗುವುದಿಲ್ಲ, ಮಾಯೆಯನ್ನೇ ಏರುಪೇರು ಮಾಡಿಬಿಡುತ್ತೇವೆ, ಮಾಯೆಯೇ ನಮಸ್ಕಾರ ಮಾಡುತ್ತದೆ, ನಾವು ಏರುಪೇರಾಗದೆ ಅಂಗದನ ಸಮಾನ ಇರುತ್ತೇವೆ ಮಾಯೆಯು ಸೋತುಹೋಗುತ್ತದೆ ಆದರೆ ನಾವು ವಿಜಯಿಗಳಾಗುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಯುತ್ತೀರಿ, ಅಂತಹವರು ಕೈ ಮೇಲೆತ್ತಿರಿ, ಸದಾ ಶಬ್ದವನ್ನು ನೆನಪಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಿರಿ, ಕೆಲವೊಮ್ಮೆಗೆ ಇರುವವರಲ್ಲ. ಬಹಳ ಸ್ವಲ್ಪವೇ ಮಂದಿಯಿದ್ದಾರೆ, ಕೋಟಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲವರು! ಪ್ರಶ್ನೆಯ ಉತ್ಪನ್ನವಂತು ಆಗುತ್ತದೆ ಅಲ್ಲವೆ. ಪ್ರಶ್ನಾರ್ಥಕ ಚಿಹ್ನೆಯನ್ನು ತಮ್ಮ ಶಬ್ದಕೋಶದಿಂದ ತೆಗೆದುಬಿಡಿ, ಏರುಪೇರೂ ಸಹ ಆಗಬಾರದು. ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಉಪಯೋಗಿಸುತ್ತೀರೆಂದರೆ ಅದರಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತದೆಯಲ್ಲವೇ? ಹಾಗಾದರೆ ತಮ್ಮ ಬುದ್ಧಿಯೆಂಬ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ನಲ್ಲಿ ಸದಾ ಬಿಂದುವಿನ ಚಿಹ್ನೆಯೇ ಬರಲಿ. ಪ್ರಶ್ನೆಯ ಅಥವಾ ಆಶ್ಚರ್ಯ ಸೂಚಕವು ಸಮಾಪ್ತಿಯಾಗಿಬಿಡಲಿ, ಇದಕ್ಕೇ ಸದಾ ಪ್ರಸನ್ನಚಿತ್ತ ಎಂದು ಹೇಳಲಾಗುತ್ತದೆ. ಹೀಗೆ ಪ್ರಸನ್ನಚಿತ್ತರು ಆಗಿರುವಂತಹವರು ಅನ್ಯರ ಪ್ರಶ್ನಾರ್ಥಕ ಚಿಹ್ನೆಯನ್ನೂ ಸಮಾಪ್ತಿ ಮಾಡಿಬಿಡುತ್ತಾರೆ. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ತನ್ನಲ್ಲಿಯೇ ಪ್ರಶ್ನಾರ್ಥಕ ಚಿಹ್ನೆಯಿದ್ದರೆ ಯಾವುದೇ ಮಾತನ್ನು ಕೇಳಿದಾಗ, ನೋಡಿದಾಗ, ಹೇಳುವಾಗ ಹೌದು ಇದಂತು ಆಗಬಾರದು ಆದರೆ ಆಗಿಬಿಡುತ್ತದೆ, ನಾನೂ ಸಹ ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ, ಆಗಬಾರದು, ಮಿಕ್ಸ್ ಆಗಿಬಿಡುತ್ತದೆ. ಅನ್ಯರ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ಒತ್ತು ಕೊಡುತ್ತೀರಿ. ಹೌದು ಇದು ಸರಿಯಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಿರ್ಣಯವನ್ನಂತು ಕೊಡುತ್ತೀರಲ್ಲವೆ, ಆದರೆ ಆಗಿಬಿಡುತ್ತದೆ.... ಇಲ್ಲಿ ಅವರನ್ನು ಪ್ರಸನ್ನಚಿತ್ತರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಲಿಲ್ಲ ಆದರೆ ಇನ್ನೂ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು

ಹೆಚ್ಚಿಸಿಬಿಟ್ಟಿರಿ, ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಯಿತು. ಹಾಗೆ ನೋಡಿದರೆ ಒಬ್ಬರ ಪ್ರಶ್ನೆಯಿತ್ತು, ಈಗ ಇಬ್ಬರದಾಯಿತು, ಇಬ್ಬರಿಂದ ನಾಲ್ಕು ಮಂದಿಯದಾಗುತ್ತದೆ. ಹಾಗಾದರೆ ಪ್ರಸನ್ನಚಿತ್ತತೆಯ ಪ್ರಕಂಪನಗಳಿಗೆ ಬದಲಾಗಿ ಪ್ರಶ್ನಚಿತ್ತತೆಯ ಪ್ರಕಂಪನಗಳೇ ಬಹಳ ಬೇಗನೆ ಹರಡಿಬಿಡುತ್ತದೆ. ಹೌದು! ಹೀಗಿದೆಯೇ... ಹೀಗೆ ಹೇಳುತ್ತಾ ಜೊತೆ ಕೊಡುತ್ತೀರಿ. ಆಶ್ಚರ್ಯ ಸೂಚಕ ಬಂದುಬಿಟ್ಟಿತ್ತಲ್ಲವೆ. ಹಾಗಾದರೆ ಬಿಂದುವನ್ನಂತು ಇಡಲಿಲ್ಲ ಅಲ್ಲವೆ. ಭಲೆ ತಮಗಾಗಿಯೇ ಇರಬಹುದು- ಇದು ನನ್ನಿಂದ ಆಗಬಾರದು, ಇದು ನನಗೇ ಸಿಗಬೇಕು, ಇದು ಅನ್ಯರಿಗಾಗಬಾರದು, ಈ ಬೇಕು-ಬೇಕು ಎಂಬುದೇ ಪ್ರಶ್ನಚಿತ್ತರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿಬಿಡುತ್ತದೆ, ಪ್ರಸನ್ನಚಿತ್ತರನ್ನಾಗಿ ಅಲ್ಲ. ಅಂದಾಗ ಎಲ್ಲರ ಲಕ್ಷ್ಯವೇನಾಗಿದೆ? ಸಂತುಷ್ಟ, ಪ್ರಸನ್ನಚಿತ್ತ.

ಯಾರು ಪ್ರಸನ್ನಚಿತ್ತರಾಗಿ ಇರುತ್ತಾರೆಯೋ ಅವರ ಮನಸ್ಸು-ಬುದ್ಧಿಯ ವ್ಯರ್ಥದ ಗತಿಯು ತೀವ್ರವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಸದಾ ನಿರ್ಮಲ, ನಿರಹಂಕಾರಿ ಆಗಿರುತ್ತಾರೆ. ನಿರಹಂಕಾರಿ ಆಗಿರುವ ಕಾರಣದಿಂದ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ತನ್ನ ಪ್ರಸನ್ನಚಿತ್ತತೆಯ ನೆರಳಿನಲ್ಲಿ ಶೀತಲವಾಗಿಡುತ್ತಾರೆ. ಎಂತಹ ಅಗ್ನಿಯ ಸಮಾನ ಸುಡುತ್ತಿರುವ, ಬಹಳ ಬಿಸಿಯಾಗಿರುವ ಬುದ್ಧಿಯಾಗಿರಬಹುದು ಆದರೆ ಪ್ರಸನ್ನಚಿತ್ತತೆಯ ಪ್ರಕಂಪನಗಳ ನೆರಳಿನಲ್ಲಿ ಶೀತಲವಾಗಿಬಿಡುತ್ತಾರೆ. ಆಗ ಬಲಹೀನತೆ ಏನು ಬರುತ್ತದೆ? ಹಾಗೆಯೇ ಸರಿಯಾಗಿ ನಡೆಯುತ್ತೀರಿ, ತಮ್ಮ ರೀತಿಯಿಂದ ಚೆನ್ನಾಗಿಯೇ ನಡೆಯುತ್ತೀರಿ ಆದರೆ ಯಾವಾಗ ಸಂಬಂಧ-ಸಂಪರ್ಕದಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತೀರಿ ಆಗ ಅನ್ಯರ ಬಲಹೀನತೆಗಳನ್ನು ನೋಡುತ್ತಾ-ಕೇಳುತ್ತಾ, ವರ್ಣನೆ ಮಾಡುತ್ತಾ ಪ್ರಭಾವದಲ್ಲಿ ಬಂದುಬಿಡುತ್ತದೆ. ನಂತರ ಹೇಳುವುದೇನು- ಇವರು ಮಾಡಿದರಲ್ಲವೆ ಆದ್ದರಿಂದ ನನ್ನಿಂದಲೂ ಆಯಿತು. ಇವರು ಹೇಳಿದರು ಆದ್ದರಿಂದ ನಾನೂ ಹೇಳಿದೆನು. ಅವರು 50 ಬಾರಿ ಹೇಳಿದರು, ನಾನು ಒಂದು ಸಾರಿ ಹೇಳಿದೆನು ನಂತರದಲ್ಲಿ ಬಾಬಾರವರ ಮುಂದೆಯೂ ಬಹಳ ಮಧುರಾತಿ ಮಧುರವಾದ ಮಾತನ್ನಾಡುತ್ತಾರೆ, ಹೇಳುತ್ತಾರೆ- ಬಾಬಾ, ತಾವೇ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಿರಿ, ಇಷ್ಟೊಂದು ಸಹನೆ ಎಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು! ಆದರೂ ಪುರುಷಾರ್ಥಿ ಅಲ್ಲವೆ ಆದ್ದರಿಂದ ಸ್ವಲ್ಪವಾದರೂ ಬಂದುಬಿಡುತ್ತದೆ ಅಲ್ಲವೆ! ಬಾಬಾರವರಿಗೇ ತಿಳಿಸುವುದರಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಬಿಡುತ್ತಾರೆ. ಇಲ್ಲಿ ಯಾರು ನಿಮಿತ್ತರಾಗಿ ಇರುತ್ತಾರೆಯೋ ಅವರಿಗೂ ಹೀಗಿತ್ತಲ್ಲವೆ, ಹೀಗಿತ್ತಲ್ಲವೆ, ಹೀಗಿತ್ತಲ್ಲವೆ..... ಇಂತಿಂತಹ ಮಾಲೆಗಳನ್ನೇ ಜಪಿಸುತ್ತಾ ಬಹಳಷ್ಟು ಕಥೆಗಳನ್ನೇ ತಿಳಿಸುತ್ತಾರೆ. ಬಾಪ್ಪಾದಾರವರು ಸದಾ ಇದೇ ಸೂಚನೆಯನ್ನು ಕೊಡುತ್ತಾರೆ- ಇಂತಹ ಮಾತುಗಳಲ್ಲಿ ಎರಡು ಅಕ್ಷರಗಳಲ್ಲಿಯೇ ವರ್ಣಿಸಿರಿ, ಬಹಳ ದೊಡ್ಡದಾಗಿ ಮಾಡಬಾರದು ಏಕೆಂದರೆ ಈ ವ್ಯರ್ಥ ಮಾತುಗಳು ಸಮಯ ವ್ಯರ್ಥ ಮಾಡುವಂತದ್ದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಮಜಾ ಇರುತ್ತದೆ ಹೇಗೆಂದರೆ ತಿನಿಸುಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಉಪ್ಪಿನಕಾಯಿ ಇದ್ದರೆ ಪ್ರಿಯವೆನಿಸುವುದಲ್ಲವೆ, ಸಪ್ಪೆಯಾಗಿದ್ದರೆ ಇದನ್ನಂತು ತಿನ್ನುತ್ತಿರುತ್ತೇವೆಂದು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ. ಹಾಗೆಯೇ ವ್ಯರ್ಥ ಮಾತು, ವ್ಯರ್ಥ ಚಿಂತನೆ ಕೇಳುವುದು, ಮಾತನಾಡುವುದು ಹಾಗೂ ಮಾಡುವುದರಲ್ಲಿ ಮುಂದೆ ಸಾಗುತ್ತಾ-ಸಾಗುತ್ತಾ ಆಸಕ್ತಿ ಹೆಚ್ಚಾಗುವುದು. ನಂತರದಲ್ಲಿ ನಾನಂತು ಬಯಸುವುದೇ ಇಲ್ಲ ಆದರೆ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರಲ್ಲವೆ ಆದ್ದರಿಂದ ನಾನು ಹೇಳಿದೆನು- ಅದನ್ನೆಲ್ಲಾ ಕೇಳುತ್ತೇನೆ, ತಮ್ಮ ಮನಸ್ಸನ್ನು ಖಾಲಿ ಮಾಡಿಬಿಡಿ ಒಳ್ಳೆಯದು. ಅವರಂತು ಖಾಲಿ ಮಾಡಿಬಿಟ್ಟರು ಮತ್ತು ತಾವು ತುಂಬಿಕೊಂಡಿದ್ದೀರಲ್ಲವೆ. ಆ ಸ್ವಲ್ಪ-ಸ್ವಲ್ಪವೆಂದು ತುಂಬಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಸಂಸ್ಕಾರವೇ ಆಗಿಬಿಡುತ್ತದೆ, ಮತ್ತೆ ಯಾವಾಗ ಸಂಸ್ಕಾರವಾಗುವುದೋ ಆಗ ಇದು ತಪ್ಪೆನ್ನುವುದೂ ಅನುಭವವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ವ್ಯರ್ಥ ಸಂಸ್ಕಾರವು ಬುದ್ಧಿಯ ನಿರ್ಣಯ ಶಕ್ತಿಯನ್ನೇ ಸಮಾಪ್ತಿ ಮಾಡಿಬಿಡುತ್ತದೆ ಆದ್ದರಿಂದ ಅತಿಸಹಜವಾಗಿ ಸದಾ ಸಂತುಷ್ಟವಾಗಿರುವ ವಿಧಿಯೇನೆಂದರೆ- ಸದಾ ತಮ್ಮ ಮುಂದೆ ಯಾವುದಾದರೊಂದು ವಿಶೇಷವಾದ ಪ್ರಾಪ್ತಿಯನ್ನು ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಿರಿ. ಏಕೆಂದರೆ ಪ್ರಾಪ್ತಿಯೆಂದಿಗೂ ಮರೆಯುವುದಿಲ್ಲ. ಜ್ಞಾನ ಬಿಂದುಗಳನ್ನು ಮರೆಯಬಹುದು ಆದರೆ ತಂದೆಯವರಿಂದ ಏನೇನು ಸಿಕ್ಕಿತು, ಎಷ್ಟು ಸಿಕ್ಕಿದೆ- ಈ ಪ್ರಾಪ್ತಿಯನ್ನೆಂದಿಗೂ ಮರೆಯುವುದಿಲ್ಲ. ವಿಭಿನ್ನವಾಗಿರುವುದು ಇಷ್ಟವಾಗುತ್ತದೆ ಅಲ್ಲವೆ. ಒಂದೇ ರೀತಿಯಾಗಿರುವುದು ಇಷ್ಟವಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಅಂದಮೇಲೆ ತಾವು ತಮ್ಮ ಪ್ರಾಪ್ತಿಗಳನ್ನು ನೋಡಿ- ಜ್ಞಾನದ ಖಜಾನೆ ಎಷ್ಟು ಪ್ರಾಪ್ತಿಯಾಗಿದೆ, ಯೋಗ ಶಕ್ತಿಯ ಪ್ರಾಪ್ತಿಯೆಷ್ಟಾಗಿದೆ, ದಿವ್ಯಗುಣಗಳ ಪ್ರಾಪ್ತಿಯೆಷ್ಟಾಗಿದೆ, ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ ನಶ್-ಖುಷಿಯಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಾಪ್ತಿಯೆಷ್ಟಾಗಿದೆ? ಬಹಳಷ್ಟು ಪಟ್ಟಿಯಿದೆಯಲ್ಲವೆ. ಮುಂಚೆಯೂ ತಿಳಿಸಿದ್ದೇವಲ್ಲವೆ- ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಕೆಲವು, ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಕೆಲವು ಗುಣಗಳ ಪ್ರಾಪ್ತಿಯನ್ನು ಸನ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಸಂತುಷ್ಟವಾಗಿ ಇರಬೇಕು ಏಕೆಂದರೆ ಒಂದು ಗುಣವನ್ನೇನಾದರೂ ತಮ್ಮದನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರೆಂದರೆ, ಹೇಗೆ ವಿಕಾರಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಪರಸ್ಪರದಲ್ಲಿ ಬಹಳ ಆಳವಾದ ಸಂಬಂಧವಿದೆ, ಅದರಲ್ಲಿ ಹೊರಗಿನ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷವಾಗಿ ಕ್ರೋಧವಿರುತ್ತದೆ ಆದರೆ ಒಳಗೆ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿದರೆ ಕ್ರೋಧದ ಜೊತೆಗೆ ಲೋಭ, ಅಹಂಕಾರವು ಇದ್ದೇ ಇರುತ್ತದೆ, ಇವೆಲ್ಲವೂ ಪರಸ್ಪರದಲ್ಲಿ ಜೊತೆಗಾರರಾಗಿರುತ್ತವೆ. ಕೆಲವು ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ ರೂಪದಲ್ಲಿರುತ್ತವೆ, ಕೆಲವು ಗುಪ್ತ ರೂಪದಲ್ಲಿರುತ್ತವೆ ಹಾಗೆಯೇ ಗುಣಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಏನಿವೆಯೋ ಅದರದೂ ಪರಸ್ಪರದಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧವಿದೆ. ಒಂದು ಗುಣವನ್ನು ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಿರಿ ಆದರೆ ಇನ್ನೊಂದು ಗುಣವೂ ಅದರೊಂದಿಗೇ ಗುಪ್ತ ರೂಪದಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಹಾಗಾದರೆ ಪ್ರತಿನಿತ್ಯವೂ ಅವಶ್ಯವಾಗಿ ಯಾವುದಾದರೊಂದು ಪ್ರಾಪ್ತಿ ಸ್ವರೂಪದ ಅನುಭವ ಮಾಡಿರಿ. ಒಂದುವೇಳೆ ಪ್ರಾಪ್ತಿಯು ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ ರೂಪದಲ್ಲಿದ್ದರೆ ಅದರ ಮುಂದೆ ಅಪ್ರಾಪ್ತಿಯು ಸಮಾಪ್ತಿಯಾಗಿಬಿಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಸದಾ ಸಂತುಷ್ಟವಾಗಿ ಇರುತ್ತೀರಿ. ಅದೇರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಪಂಚದಲ್ಲಿಯೂ ಎಲ್ಲರೂ ಮುಖ್ಯವಾದ ಪ್ರಾಪ್ತಿಯನ್ನೇನು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ?

ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಬಯಸುತ್ತಾರೆ- ನಮ್ಮ ಹೆಸರು ಪ್ರಸಿದ್ಧವಾಗಲಿ, ಇನ್ನೊಂದು ಮಾನ್ಯತೆ ಹಾಗೂ ಮೂರು- ಗೌರವ, ಈ

ಮೂರನ್ನೂ ಪ್ರಾಪ್ತಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ. ತಾವೂ ಸಹ ಬಯಸುವುದೇನು? ತಾವೂ ಸಹ ಇದನ್ನೇ ಬಯಸುತ್ತೀರಲ್ಲವೆ ಆದರೆ ಅಲ್ಪಕಾಲದಲ್ಲೇ ಬೇಕದ್ದಿನ ಪ್ರಾಪ್ತಿ. ಹಾಗಾದರೆ ಪ್ರಪಂಚದವರಂತು ಅಲ್ಪಕಾಲದ ಪ್ರಸಿದ್ಧರಾಗುವ ಹಿಂದೆ ಓಡುತ್ತಾರೆ, ತಮ್ಮ ಹೆಸರು ವಿಶ್ವದಲ್ಲಷ್ಟು ಶ್ರೇಷ್ಠವಾಗಿದೆಯೋ ಅಷ್ಟು ಮತ್ತಾರದಾದರೂ ಇದೆಯೇ? ಹಾಗಾದರೆ ತಾವು ತಮ್ಮ ಹೆಸರನ್ನು ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ, ಎಲ್ಲರಿಗಿಂತಲೂ ಹೆಸರಿನ ವಿಶೇಷತೆಯೂ ಇದೇ ಆಗಿದೆ- ತಮ್ಮ ಹೆಸರನ್ನು ಯಾರು ಜಪಿಸುತ್ತಾರೆ? ಸ್ವಯಂ ಭಗವಂತನು ತಮ್ಮ ನಾಮ ಸ್ಮರಣೆ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಹಾಗಾದರೆ ಇದಕ್ಕಿಂತ ಶ್ರೇಷ್ಠವಾದ ಹೆಸರಿನ್ನೇನಿದೆ! ತಮ್ಮ ಹೆಸರಿನಿಂದ ಈಗ ಅಂತಿಮ ಜನ್ಮದಲ್ಲಿಯೂ ಅನೇಕ ಆತ್ಮರು ಶರೀರ ನಿರ್ವಹಣೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ತಾವು ಬ್ರಾಹ್ಮಣರಲ್ಲವೆ ಆದರೆ ಅವರು ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಹೆಸರಿನಿಂದ ಎಷ್ಟೊಂದು ಸಂಪಾದನೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ! ಈಗಿನವರೆಗೂ ಹೆಸರಿನ ಬ್ರಾಹ್ಮಣರೂ ಸಹ ಬಹಳ ಶ್ರೇಷ್ಠರೆಂದು ಮಹಿಮೆ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ! ಹಾಗಾದರೆ ತಮ್ಮ ಹೆಸರಿನ ಮಹಿಮೆಯೆಷ್ಟಿದೆ! ಇಷ್ಟು ಶ್ರೇಷ್ಠವಾದ ಹೆಸರು ತಮ್ಮದಾಗಿದೆ ಆದ್ದರಿಂದ ಅಲ್ಪಕಾಲದ ಹೆಸರಿನ ಹಿಂದೆ ಹೋಗಬಾರದು. ನನ್ನ ಹೆಸರನ್ನಂತು ಕೆಲವೊಮ್ಮೆಗಾದರೂ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ, ನನ್ನ ಹೆಸರನ್ನು ಯಾವಾಗಲೂ ಅಂತ್ಯದಲ್ಲಿಯೇ ಇರುತ್ತದೆ, ಸೇವೆಯನ್ನಂತು ನಾನು ಮಾಡುವೆನು, ಹೆಸರು ಅನ್ಯರದಾಗುತ್ತದೆ... ಹೀಗೆ ಅಲ್ಪಕಾಲದ ಹೆಸರಿನ ಹಿಂದೆ ಹೋಗಬಾರದು. ತಂದೆಯ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಸದಾ ತಮ್ಮ ಹೆಸರು ಶ್ರೇಷ್ಠವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಯಾವಾಗ ತಂದೆಯ ಹೃದಯದಲ್ಲಿಯೇ ಹೆಸರಿದೆಯೆಂದಾಗ, ಯಾವುದೇ ಸೇವೆ, ಯಾವುದೇ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಮಾತುಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಸರಿಲ್ಲದಿದ್ದರೂ ಪರವಾಗಿಲ್ಲ, ತಂದೆಯ ಬಳಿಯಂತು ಇದೆಯಲ್ಲವೆ! ಹೇಗೆ ಭಕ್ತಿಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಹನುಮಂತನ ಚಿತ್ರವನ್ನು ತೋರಿಸುವರಲ್ಲವೆ, ಅವನ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಏನಿತ್ತು? ರಾಮನಿದ್ದನು. ಹಾಗೆಯೇ ತಂದೆಯ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಯಾರಿದ್ದಾರೆ? (ಮಕ್ಕಳು) ಹಾಗಾದರೆ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ತಾವಿದ್ದೀರಾ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲವೆ? ಎಲ್ಲರ ಹೆಸರು ತಂದೆಯ ಹೃದಯದಲ್ಲಿದೆ. ನೋಡಿದಿರಾ, ಪರಿಪಕ್ವವೇ? ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಮಿಸ್ ಆಗಿಬಿಟ್ಟರೆ! ತಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಹೆಸರಿದೆ ಅಂದಮೇಲೆ ಹೆಸರಿನ ಹಿಂದೆ ಏಕೆ ಹೋಗುತ್ತೀರಿ? ಏಕೆಂದರೆ ಮೆಜಾರಿಟಿಯಲ್ಲಿ ಇದೇ ಹೆಸರು-ಮಾನ್ಯತೆ-ಗೌರವವೇ ಬೀಳುವಂತೆಯೂ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಇದೇ ನಶೆಯನ್ನೇರುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಆದ್ದರಿಂದ ಪ್ರಾಪ್ತಿಯ ರೂಪದಲ್ಲಿ ನೋಡಿರಿ. ಒಂದುವೇಳೆ ಯಾವುದೇ ಕಾರಣದಿಂದ ತಮ್ಮ ಹೆಸರು ಗುಪ್ತವಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಯಿರಿ ಮತ್ತು ತಾವು ನನ್ನ ಹೆಸರಿರಬೇಕು, ಇದು ಸರಿ ಎಂದು ತಿಳಿಯುತ್ತೀರಿ, ಆದರೂ ಯಾವುದೋ ಆತ್ಮನಿಂದ ಲೆಕ್ಕಾಚಾರದ ಕಾರಣದಿಂದ ಅಥವಾ ಅವರ ಸಂಸ್ಕಾರದ ಕಾರಣದಿಂದ ತಮ್ಮ ಹೆಸರಿರುವುದಿಲ್ಲ, ತಾವು ಸರಿಯಿದ್ದೀರಿ ಅವರು ತಪ್ಪಾಗಿದ್ದಾರೆ ಆದರೂ ಅವರ ಹೆಸರಿರುತ್ತದೆ, ತಮ್ಮದಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದರೆ ವಿಜಯಮಾಲೆಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಹೆಸರಂತು ನಿಗದಿಯಾಗಿದೆ ಆದ್ದರಿಂದ ಇದರ ಬಗ್ಗೆಯೂ ಚಿಂತಿಸಬಾರದು. ಈ ರೂಪದಲ್ಲಿಯೂ ಮಾಯೆಯು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಬರುತ್ತದೆ ಅದರಿಂದ ಈಗ ಹೆಸರು ಮಿಸ್ ಆದರೂ ಪರವಾಗಿಲ್ಲ ಆದರೆ ವಿಜಯ ಮಾಲೆಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಹೆಸರು ಮಿಸ್ ಆಗಲು ಸಾಧ್ಯವೇ ಇಲ್ಲ. ಮೊದಲು ತಮ್ಮ ಹೆಸರಿರುತ್ತದೆ ಆದ್ದರಿಂದ ತಮ್ಮ ಹೆಸರಿನ ಮಹಿಮೆಯನ್ನು ನೆನಪಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಿರಿ- ನನ್ನ ಹೆಸರು ತಂದೆಯ ಹೃದಯದಲ್ಲಿದೆ, ವಿಜಯ ಮಾಲೆಯಲ್ಲಿದೆ, ಅಂತ್ಯದವರೆಗೂ ನನ್ನ ಹೆಸರು ಸೇವೆಯನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದೆ.

ತಮ್ಮ ಮಾನ್ಯತೆ ಎಷ್ಟಿದೆ? ಭಗವಂತನೂ ಸಹ ತನಗಿಂತಲೂ ತಮ್ಮನ್ನು ಮುಂದಿಟ್ಟರು. ಮೊದಲು ಮಕ್ಕಳು ಎಂದರು ಅಂದಮೇಲೆ ಸ್ವಯಂ ತಂದೆಯವರೇ ಮಾನ್ಯತೆ ಕೊಟ್ಟರು. ಎಷ್ಟೊಂದು ಮಾನ್ಯತೆಯಿದೆ ಅದರ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನೂ ನೋಡಿ- ತಮ್ಮ ಜಡಚಿತ್ರಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಅಂತಿಮ ಜನ್ಮದವರೆಗೂ ಎಷ್ಟೊಂದು ಮಾನ್ಯತೆಯಿದೆ! ಭಲೆ ತಿಳಿದಿರಬಹುದು ಅಥವಾ ಇಲ್ಲದಿರಬಹುದು ಆದರೆ ಯಾವುದಾದರೂ ದೇವಿ-ದೇವತಾ ಚಿತ್ರವಿರುತ್ತದೆಯೆಂದರೆ ಎಷ್ಟೊಂದು ಮಾನ್ಯತೆ ಕೊಟ್ಟು ನೋಡುತ್ತಾರೆ. ಈಗಿನವರೆಗೂ ತಮ್ಮ ಚಿತ್ರಗಳಿಗೂ ಅತ್ಯಂತ ಶ್ರೇಷ್ಠವಾದ ಮಾನ್ಯತೆಯಿರುವುದೇ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರಮಾಣವಾಗಿದೆ. ಯಾವಾಗ ತಮ್ಮ ಚಿತ್ರಗಳೇ ಇಷ್ಟೊಂದು ಮಾನ್ಯತೆಯುಳ್ಳ, ಪೂಜ್ಯನೀಯವಾಗಿದೆ ಅಂದಮೇಲೆ ಯಾರ ಮಾನ್ಯತೆಯನ್ನು ಇಡಲಾಗುವುದು ಅವರನ್ನೆಷ್ಟು ಪೂಜ್ಯನೀಯರೆಂದು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುವರು! ಯಾವಾಗ ಹೇಳುತ್ತಾರಲ್ಲವೆ- ಇವರು ನಮ್ಮ ಪೂಜ್ಯನೀಯರು, ಪೂಜ್ಯರಾಗಿದ್ದಾರೆ, ಮಾನ್ಯತೆಯಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಹೇಗೆ ಚಿತ್ರಗಳು ಸಿಗುತ್ತಿದ್ದವು? ತಂದೆಯವರಂತು ಸದಾ ಮೊದಲು ಮಕ್ಕಳೆಂದೇ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ. ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಡಬಲ್ ಪೂಜೆಯಾಗುತ್ತದೆ, ತಂದೆಯವರಿಗೆ ಒಂದೇ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಅಂದಮೇಲೆ ತಮ್ಮ ಮಾನ್ಯತೆಯು ತಂದೆಯವರಿಗಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆಯಲ್ಲವೆ! ಇಷ್ಟು ಶ್ರೇಷ್ಠವಾದ ಮಾನ್ಯತೆ ಸಿಕ್ಕಿಬಿಟ್ಟಿತು ಅಂದಾಗ ಯಾವಾಗಲೂ ಯಾವುದೇ ಅಲ್ಪಕಾಲದ ಮಾನ್ಯತೆಯ ಮಾತು ಬಂದಾಗ ಚಿಂತನೆ ಮಾಡಿರಿ- ಯಾವಾಗ ಪರಮ ಆತ್ಮನ ಮಾನ್ಯತೆಯೇ ಸಿಕ್ಕಿಬಿಟ್ಟಿತು ಅಂದಮೇಲೆ ಆತ್ಮರ ಮಾನ್ಯತೆ ಏನು ಮಾಡುತ್ತದೆ! ಆದರೆ ಹೀಗೆ ಚಿಂತನೆ ಮಾಡಬಾರದು- ನಾವು ಇಷ್ಟೊಂದು ಮಾಡುತ್ತೇವೆ ಆದರೂ ಬೆಲೆಯಿಲ್ಲ, ಕೇಳುವುದೇ ಇಲ್ಲ, ಹೀಗೆ ಚಿಂತಿಸುವುದೂ ವ್ಯರ್ಥವಾಗಿದೆ. ಏಕೆಂದರೆ ತಾವೆಷ್ಟು ಅಲ್ಪಕಾಲದ ಮಾನ್ಯತೆಯ ಹಿಂದೆ ಓಡುತ್ತೀರಿ ಅಷ್ಟು ನೆರಳು ಹಿಂದೆಯೇ ಬರುತ್ತಿರುತ್ತದೆಯೇ ಅಥವಾ ಮುಂದೆ ಸಾಗುತ್ತೀರಾ? ಹಾಗಾದರೆ ಈ ಅಲ್ಪಕಾಲದ ಮಾನ್ಯತೆ, ಹೆಸರು, ಇದೆಲ್ಲವೂ ನೆರಳಿದ್ದಂತೆ, ಈ ಮಾಯೆಯ ನೆರಳಿನಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸುತ್ತದೆ ಆದರೆ ಅದೇನೂ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಅದೇರೀತಿ ತಮಗೆ ಪ್ರಸಿದ್ಧತೆಯು ಸಿಕ್ಕಿತು, ಮಾನ್ಯತೆಯೂ ಸಿಕ್ಕಿತು ಹಾಗೂ ಗೌರವವೂ ಎಷ್ಟೊಂದಿದೆ. ಅತ್ಯಂತ ಶ್ರೇಷ್ಠವಾದ ಗೌರವಯುತ ರಾಜ್ಯ ಪದವಿ ಇದೆಯಲ್ಲವೆ ಅಂದಮೇಲೆ ತಮಗೆ ಸಿಂಹಾಸನ-ಕಿರೀಟ ಸಿಕ್ಕಿಬಿಡುತ್ತದೆಯಲ್ಲವೆ. ಯಾರು ಪರಮ ಆತ್ಮನ ಸಿಂಹಾಸನಾಧಿಕಾರಿ ಆಗಿದ್ದೀರಿ, ಇದಕ್ಕಿಂತಲೂ ದೊಡ್ಡ ಗೌರವಯುತ ಸ್ಥಾನವೇನಿದೆ!

ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ನಿರ್ಣಯ ಮಾಡುವುದರಲ್ಲಿ ಒಂದು ಚಿಕ್ಕದಾದ ತಪ್ಪು ಮಾಡುತ್ತೀರಿ. ಸತ್ಯವಾದ ಗೌರವವೇನಿದೆ, ಆತ್ಮಿಕ ಗೌರವವೇನಿದೆಯೋ ಅದೆಂದಿಗೂ ಅಭಿಮಾನದ ಅನುಭೂತಿ ಮಾಡಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾದರೆ ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಏನು ಮಾಡುತ್ತೀರಿ? ಇರುವುದಂತು ಅಭಿಮಾನ ಆದರೆ ತಿಳಿಯುವುದೇನು- ಈ ಗೌರವಯುತ ಸ್ಥಾನವಂತು ನನ್ನದಾಗಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬೇಕು, ಇಷ್ಟಂತು ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬೇಕಲ್ಲವೆ, ಹೀಗಿರುವುದು ಒಳ್ಳೆಯದಿರುತ್ತದೆ ಆದರೆ ಇದು ಗೌರವಯುತ ಸ್ಥಾನವೇ ಅಥವಾ ಅಭಿಮಾನವೇ, ಇದನ್ನೂ ಬಹಳಚೆನ್ನಾಗಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ. ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಅಭಿಮಾನವನ್ನೂ ಗೌರವವೆಂದು ತಿಳಿಯುತ್ತಾರೆ ನಂತರ ನಿರಹಂಕಾರಿ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ತಾವು ತಮ್ಮ ಗೌರವವನ್ನು ಸತ್ಯವೆಂದು ತಿಳಿಯುತ್ತೀರಿ ಆದರೆ ಅನ್ಯರು ತಿಳಿಯುವರು- ಇದು ಅಭಿಮಾನವೆಂದು ಅಂದಮೇಲೆ ಸ್ವಲ್ಪವೇನಾದರೂ ಹೇಳಿದರೂ ತಮಗೆ ಅಪಮಾನವೆನಿಸುತ್ತದೆ. ಅಭಿಮಾನ ಇರುವವರಿಗೆ ಬಹಳಬೇಗನೆ ಅಪಮಾನದ ಫೀಲ್ ಆಗುತ್ತದೆ. ಸ್ವಲ್ಪ ತಮಾಷೆಯಾಗಿಯೂ ಏನಾದರೂ ಹೇಳಿದರೆ ಅಪಮಾನವೆನಿಸುತ್ತದೆ- ಇದು ಅಭಿಮಾನದ ಚಿಹ್ನೆಯಾಗಿದೆ. ನಾನಂತು ಹೀಗಿಲ್ಲ, ಅವರೇಕೆ ಹೇಳಬೇಕು ಎಂದು ಚಿಂತಿಸುತ್ತೀರಿ, ಈ ನಿರ್ಣಯವನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿರಿ. ಆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಣಯದಲ್ಲಿ ಕೊರತೆ ಮಾಡಿಬಿಡುತ್ತೀರಿ. ಯಥಾರ್ಥಕ್ಕೆ ಬದಲಾಗಿ ಮಿಕ್ಸ್ ಆಗಿಬಿಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ತಾವು ಅದನ್ನೇ ಯಥಾರ್ಥವೆಂದು ತಿಳಿಯುತ್ತೀರಿ. ಹೇಳುವುದರಲ್ಲಿ ಇವರಂತು ಬಹಳ ಒಳ್ಳೆಯವರೆಂದು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ ಆದರೆ ಮಾತುಕತೆ, ಏಳುವುದು, ಕುಳಿತುಕೊಳ್ಳುವುದೇನೆಲ್ಲಾ ಇದೆಯೋ ಅದರಲ್ಲಿ ಅಭಿಮಾನವೆನಿಸುತ್ತದೆ- ಇದನ್ನೂ ಸಾ ಯಾರೋ ಹೇಳಿದರೆಂದರೂ ಅಪಮಾನದ ಫೀಲಿಂಗ್ ಬಂದುಬಿಡುತ್ತದೆ. ಹಾಗಾದರೆ ಸ್ವಮಾನ ಹಾಗೂ ಅಭಿಮಾನದ ಅಂತರವನ್ನೂ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ. ಸ್ವಮಾನವಂತು ಎಷ್ಟೊಂದು ಶ್ರೇಷ್ಠವಾಗಿದೆ, ಗೌರವವೂ ಸಹ ಎಷ್ಟೊಂದು ಶ್ರೇಷ್ಠವಾಗಿರುವುದೇ ಇದೆ, ಆ ಬೇಹದ್ದಿನ ಹೆಸರು, ಮಾನ್ಯತೆ ಹಾಗೂ ಗೌರವವನ್ನು ಸದಾ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಿರಿ, ಗುಪ್ತವಾಗಿ ಇಡಬಾರದು. ಹೇಗೆ ನೆನಪಿನ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಕೆಲಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಹುಡುಗಾಟಿಕೆ ಬಂದುಬಿಡುತ್ತದೆಯೋ ಆಗ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ- ನಾವಂತು ತಂದೆಯ ಮಕ್ಕಳಾಗಿದ್ದೇವೆ, ನೆನಪೇನು ಮಾಡುವುದು.... ಆದರೆ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷವಾಗಿ ಸಂಕಲ್ಪದಿಂದ ಪ್ರಾಪ್ತಿಯ ಅನುಭವವಾಗುತ್ತದೆ. ಅದೇರೀತಿ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಧಾರಣೆಯಲ್ಲಿಯೂ ಅಲರ್ಟ್ ಆಗಿರಿ, ಹುಡುಗಾಟಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಇರಬಾರದು ಏಕೆಂದರೆ ಸಮಯವು ಸಮೀಪಿಸುತ್ತಿದೆ ಹಾಗೂ ಸಮಯದ ಸಮೀಪತೆಯ ಸೂಚನೆಯನ್ನೇನು ಕೊಡುತ್ತಿದೆ? ಸಮಾನರಾಗಿರಿ, ಸಂಪನ್ನರಾಗಿರಿ.

ನಾಲ್ಕೂಕಡೆಯಲ್ಲಿರುವ ಸದಾ ಸರ್ವ ಪ್ರಾಪ್ತಿ ಸ್ವರೂಪ ಆತ್ಮರು, ಸದಾ ಸಂತುಷ್ಟ, ಸದಾ ಪ್ರಸನ್ನಚಿತ್ತರಾಗಿರುವ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಆತ್ಮರು, ಸದಾ ತಮ್ಮನ್ನು ಶ್ರೇಷ್ಠ ನಾಮ, ಮಾನ್ಯತೆ, ಗೌರವಯುತ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಅನುಭವ ಮಾಡುವಂತಹ ಸಮೀಪ ಆತ್ಮರಿಗೆ, ಸದಾ ಸರ್ವರಿಗೂ ಸಂತುಷ್ಟತೆಯ ಪ್ರಕಂಪನಗಳ ಪ್ರಕಾಶತೆ-ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಕೊಡುವಂತಹ ಪ್ರಸನ್ನಚಿತ್ತ ಆತ್ಮರಿಗೆ ಬಾಪ್ಪಾದಾರವರ ನೆನಪು-ಪ್ರೀತಿ ಹಾಗೂ ನಮಸ್ತೆ.

ವರದಾನ: ವರದಾನ: ಪ್ರತಿ ಸೆಕೆಂಡ್ ಸ್ವಯಂ ಅನ್ನು ಸಂಪನ್ನತೆ ಅನುಭವ ಮಾಡಿ ಸದಾ ಸುರಕ್ಷವಾಗಿರುವ ಸ್ಮೃತಿಯಿಂದ ಸಮರ್ಥ ಸ್ವರೂಪ ಭವ
 ಬಾಪ್ಪಾದಾರವರ ಮುಖಾಂತರ ಸಂಗಮಯುಗದಲ್ಲಿ ಏನೆಲ್ಲಾ ಖಜಾನೆ ಸಿಕ್ಕಿದೆ ಅದರಿಂದ ಸ್ವಯಂ ಅನ್ನು ಸಂಪನ್ನವಾಗಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಿ, ಎಷ್ಟು ಸಂಪನ್ನ ಅಷ್ಟೂ ಹಲ್ಬಲ್ ಇರುವುದಿಲ್ಲ, ಸಂಪನ್ನ ವಸ್ತುವಿನಲ್ಲಿ ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ವಸ್ತು ಬರಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ, ಹೀಗೆ ಹೇಳಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಸಹನಶಕ್ತಿ ಅಥವಾ ಶಾಂತಿಯ ಶಕ್ತಿ ಇಲ್ಲ, ಸ್ವಲ್ಪ ಕ್ರೋಧ ಅಥವಾ ಆವೇಶ ಬಂದುಬಿಡುವುದು. ಯಾರಾದರೂ ಶತ್ರು ಬಲವಂತವಾಗಿ ಯಾವಾಗ ಬರುವರೆಂದರೆ ಯಾವಾಗ ಬೇಜವಾಬ್ದಾರಿತನವಿದೆ ಅಥವಾ ಡಬ್ಬಲ್ ಲಾಕ್ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ನೆನಪು ಮತ್ತು ಸೇವೆಯ ಡಬ್ಬಲ್ ಲಾಕ್ ಹಾಕಿಬಿಡಿ, ಸ್ಮೃತಿ ಸ್ವರೂಪರಾಗಿದ್ದಾಗ ಸಮರ್ಥರಾಗಿ ಸದಾ ಸುರಕ್ಷಿತರಾಗಿರುವಿರಿ.

ಸ್ಲೋಗನ್: ಸ್ಲೋಗನ್: ವಿಶ್ವದ ನವನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವುದಕ್ಕಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ನಿರ್ಮಾಣಚಿತ್ತ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ.